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Technické a bezpečnostní údaje k plošně frézovaným dvířkám

Náš produkt (plošně frézovaná fóliovaná dvířka) vyrábíme spojením MDF desek a široké palety dekorativních fólií.


Síla MDF desek zůstává stabilní (v závislosti na dodavateli – tolerance ± 0,5mm). My při výrobě používáme tyto síly MDF desek :

· 6 mm

· 16 mm

· 18 mm

· 28 mm


Spojení MDF desek a dekorativních fólií je zajištěno pomocí dvousložkové disperze k hlubokopotažnému membránovému a multitvarovému lisování, jakož i pro horkopečetní použití. Tato disperze je teplotně odolná při teplotách 0 – 110 ºC  (podle tvaru profilu a druhu dekorativní fólie). Stavová zněna PVC dekorativní fólie >60 °C.
TOLERANCE : rozměrová tolerance : ± 0,5 mm, tolerance průhybu 4 mm/bm.

Dvířka vyrábíme v široké nabídce dekorativních fólií, které mají následující vlastnosti. Jejich povrch je odolný proti oděru, je omyvatelný běžnými čistícími prostředky k odstraňování nečistot – saponáty. Tyto čistící prostředky však nesmí obsahovat pískové částice, které by tento povrch fólie poškodily. Technický rozpad a poškození dekorativní fólie mohou způsobit – chlor, chlorovodík, kysličník uhelnatý, čpavek, kyanovodík. Dekorativní fólie se obecně skládají z PVC, přísad a pigmentů neobsahujících kadmium a formaldehyd. 

Výsledný produkt je nutné chránit před zahřátím nad 100 ºC. Finální výrobek je odolný vůči vlhkosti a hygienicky nezávadný.


Výše uvedené údaje se opírají o aktuální stav znalostí a zkušeností.
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